Vis a billes de précision, écrou standard - Diam. d'arbre 12, pas 2, 4, 5, 10
Qualité de précision C3, C5, C7

: Points de comparaison entre produits similaires | Envisager d'utiliser ce produit dans les applications d'entrainement de haute fréquence et a charge élevée.

Type a| Ve | Référence piece [incémentde fmm Diam. | De™ | pjam,nt.| Nombre | Costedectarecetase | Jou | Coumede | p
o = & de g centre . o 3 charge 3
Type a Type |Neade D'::" Pas Arbre de vis Ecrou €Crou |yism| Type peetsewi| Pas L Y |A|B|TIZIWHR|Ciddh bille | “yje | delavis | decircuits | ¢ granis | cofaini | @xial ﬂe’ o | torion
ecrou PrECSON | i arpre [MMatériau | [[JDureté | [Matériau | [IDureté C3 | BSX 150~390 | L-68 1.54 | 2.05 |0(préchargé) | 0.4~3.2
BSX C3 2,5 . 5 C5 | BSS 02 1.5875| 12.3 | (10.6) 00050uinf. | 1,0 ouinf. | Droi-
~ d Trempé par . . - _ _ 25 ! )
Ecrou stan- | Bgg C5 | 12 [2,4,510 *ASI4150 | induction | E,1.7264 | (Cémenté C7 | BSSE 150~445 [y f 245 | AT ] - | te
dard 58~62HRC équiv. 58~62HRC ours : _
BSSE c7 2,5,10 C5 | BSS 04 | 150~400 | L-70 2.3812| 12.6 | (10.1) | 1 3.6 | 6.75 |00050uint.| 1,0 ouinf.
*Pour le modgle 1202, le matériau de I'arbre de la vis EN 1.7242 équiv. est cémenté. Stg([;]r((j)aurd (;3 BSX 12 150~440 1 2 14 ra’n- 3_74 4.9 Utpréchalgé) 1.5~5.0 DI’Oi-
C5 | BSS 05 L-70 |44|34|10 45/50(4045| 8 |4.4 gee 005 ouitk [ 1,0ouink | te
BSX1202 150~450 595 | 9.8 i
C7 | BSSE 10/12 3.175| 12.8 | (9.5) 000ouinf.| - Droi
35 : c5 | BSS 15tour 00050uin, | 2,0 ouinf. | <5
© 10 [ 200~600 | L-70 |49|37 (12 48|54 |41(55(9.5(5.4 Snia| O X : : te
i - - 71 nasE 0493 8|54 4155/95(5 Tone| 385 | 59 Nt -
2 EH kgf=Nx0.101972
s, S
N P L = Py Py =
. S —] , = Ordering - _ Prix unitaire 1 a 4 piece(s).
R0.2 ou inf. = R0.2 ou inf. .= gzxamme BSX1202 - 300 d’:‘;’::i_ Référence [ L150 L201 | L251 | L291 | L296 | L301 | L391 | L401 | L441 | L446 | L451
- \ I ﬂ i E @BSSE1210L - 420 (avec graisse de type L) sion piece ? L200 ! ? t ! 2 t t 2 ? !
=3 oy A\ @BSSE1210G - 420 (avec graisse de type G) 199 250 | 290 | 295 | 300 | 390 | 400 | 440 | 445 | 450 | 600
32 & ) C3 [BSX1202 -
= &; [/ BN C5 |BSS1202 I I -
s 0.5 | C0.5 C7 |BSSE1202 \ \ -
co5 ||| C05 €02
: 0.9*9" - C5 |BSS1204 -
Y — X - C3 [BSX1205 -
79 o 2 joints 3 5 5 10 C5 |BSS1205 -
10 Y (plage de déplacement d'écrou) 43 15 \M10x1.0 C7 |BSSE1205 -
Vue suivant a fléche X-X C5 |BSS1210 _
L C7_|BSSE1210[ -
BSS, BSSE1202 Alterations BSX1202 - 300 - swc13
10-0.2 — . _ — — —
© 35 [j_“ Modifications Code Spéc. Modifications Code Spéc.
&
o2 B8 27 8 - 5° Pas d'usinage sur 'exrémité de 'arbre ot soutien Rainure sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe Ajoute une rainure sur I'extrémité de I'arbre, coté
o = .-l + g8 Pas d'usinage ajouté sur I'extrémité de |'arbre coté Dimensions détalées de la ainure B P.684 fixe.
= =
g — X—s . %3 v @:@:ﬁ NC | soutien. KC | KC=Incrément de 1mm
RO2 u it - T o oo S g i ol NG EDEL O e KC10
i > r s °g KC (D3<KC<14(9)
§§ | = A i ] = Orientation de I'écrou a bille inversée Rainure sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe Ajoute une rainure a une zone spécifiée par le client sur
S N ; &% ) ; (s i) (e o) I'extrémité de I'arbre, coté fixe. (Les dim. de Ia rainure sont
g I| i i il e — RLC Change le sens de I'écrou. iE] KLC les mémes que pour KC.)
1\ L c05 | cos : RLC == - K, S=Incrément de 1mm
05|05 s 02 = [m=1 s barionna -1
0870 =, _ @4<K+5<14(9)
68" . X 3 9 4-Traversant 04.5 Pas de rainure e bague de retenue su 'extrémit de ; it Méplat usiné sur I'extrémité de I'arbre,
.6 0 2 joints 4 4 ot dsage 08, polonder 44 atre e st Pas de rainure de bague de retenue sur I'extrémité coté fixe i Ajoute un méplat sur I'extrémité de I'arbre, coté fixe.
9 ¥ (lage de déplacement ¢'éoro) 38 10 X M8x1.0 R RING | dearbre coté soutien. O sc | SCetnerément de 1mm
L I ot NG 5 o sl SC7
(®Combinaison avec FC non disponible. (®5<5C<14(9)
BSS1204 10 0 Changer usinage de I'extrémité de |'arbre Modifie I'usinage sur le coté soutien. 2 méplats usinés sur'extrémité de 'arbe cité fxe Ajoute deux méplats sur I'extrémité de I'arbre, coté
M -0.25 coté soutien Q est sélectionnable parmi 6 et 8.(¥)La dimension Y est fixe.
g o . - GG |racsource. SWC  SGC| SWC | Jis-SwC : position 90° SGC : position 120°
os =g 31 g8 5 s E G=herément de Tmm $ SGC | incrément de 1mm
2 g3 1] =z 6| P ot GC-08-620 EEFE_ Eosmm SHCTD
= ] + E ®5<6<0x3 @Ne s'applique pas 4 1202 C5 et C7. SHG 0.5¢ _|05 (®5<SWC, SGC<14(9)
R0.2 ou inf. he g ~ R0.2 ou inf. g Changer longueur de I'extrémité de Change la longueur de I'extrémite de I'arbre cdté soutien. (PLes dimensions entre () s'appliquent au 1202.
\ B (I S o3 |'arbre coté soutien FC=Incrément de tmm
- ! ! £ (Code de commande] EN-JL 1030 équiv.
83/ >N N ! Taille 2 Plage FC
R &~ & C@ FC 1202 | 6.8 10<FC<20 i o
S | | | | \ ‘ 2 1204 Unités de soutien c6té soutien
| |
1205 2] 11<FC<20 L
05 €05 o f&\ L 02 €05 | Co.5 FC 1210 Support d'écrou
09 o =, _ (®)Dimension Y raccourcie.
+0.1 X 4-Trou traversant 45.5 PR - — Iy - - - Unités de soutien coté fixe
79 0 2 joints 5. 5] |5 10 4 T —y lPériphériques : une combinaison des piéces suivantes est disponible.
10 Y (plage de déplacement d'écrou) 45 15 M10x1.0 oot e i y
L ® .
ce® ss ® L
BSX, BSS, BSSE1205 BSS, BSE1210 Unités de soutien - Carrées Unités de soutien - Rondes Supports d'écrous - Type a bloc
2_8_25 Combinaison avec unités de soutien Il Combinaison avec supports d'écrou
A ==
< 8 T oo 3 M6x1.0 (admission d"huile) Référence de vis a billes Unités de ien recc ié Référence de vis a billes Support d'écrou r 1dé
o2 88 0° ° - .E. Réfé ie S oté E. Réfé ie
E 'é § g2h gg ¥ 0 (BSX1205 uniquement) Type I'ar[l:ri (?eevis Pas ;yt:r:nce p'eﬁ‘, Forme |Coté fixe Co'ge Page Type I'argri :eevis Pas fy::;ence p'eﬁf Page
s < + = BRW 10 Rond O 7767 Box 02 BNFE | 12025 | P780
802 ou Inf 2 = > }@/ &) c 02 BUR 10 O P768 BSS 12 04 BNFM 1204S P780
-2 ouin. = = RO:2 ou inf. .8 < o TR BSW 10 Caré @) P761 BSSE 05 BNFR [ 12055 | P780
| | o = 5 ol < BSX BUN 10 O P762 10 BNFA 12108 P780
§_ g I } = <A } S BRW 10 Rond [@) P767 (?)l'J’n Ig:)ge choix de matériaux et de traitements de surface est disponible pour les supports d'écrous.
G;J 1Y o) ES 05 BUR 10 O P768 (P780)
S — i i | \ / BSW 10 camé O 761
/] Y\ L \ 05 | €05 b . 12 BHu B = R
Co5 C0.5 C | 7 €0.2 : ; D s iy R BRW @) 767 (®Remplie de graisse au savon de lithium (graisse Alvania S2 fabriquée par Showa Shell Sekiyu K.K).
. 401 . \@ Rond o ’ i ! I ! I
090 I 02 BUR O 768 (®Attention : ne pas Ial_sser I_es écrous dépasser et ne pas degoser les écrous dgs arbres de
T o1 — x - ; 4 trous traversants d BSW Caré O 761 vis. Les billes risquent sinon de tomber ou les piéces de recirculation des billes
790 ioi 5 5 5 10 . risquent de s'abimer.
’ 2 |0|r‘|t’s (5) 10, 32 Proondeur duconre-aésage gggE ggc‘v 705 5 O ;Z; ® e graiss sotcsponitls. Pour a dte e vrison, e pi s spécications, CE"P.686  GDBSX ne s applqe s
10 Y (plage de déplacement d'écrou) 45 15 \ M10x1.0 04 BUR 10 Rond @) 76 (®Pour connaitre la précision des vis a billes, voir P2223 et P2224.
Ve suivant a féche XX 05 (®Pour plus de détails sur les unités de soutien, voir P753 ~ R778.
L 10 ga"'\‘v 11005 Carré O @) ;g ~—— (Utiliser I'un des colliers accessoires de |'unité de soutien du coté de I'écrou de fixation.
2
(®Un large choix d'unités de soutien (configurations et traitements de surface divers) est disponible en plus des références présentées ci-dessus. (P761~P778)




